
Angajament privind 
cutranzacțiile  părțile 

afiliate

Grupul Financiar Banca Transilvania



Transparența și prezentarea de informații sunt cele două pietre de temelie ale eforturilor 

băncii de a se asigura că toate tranzacțiile sunt efectuate în condiții de deplină 

independență și în interesul părților noastre interesate.


 


Tranzacțiile cu părți afiliate pot crea conflicte de interese și pot ridica probleme legate 

de corectitudine motiv pentru care BT monitorizează îndeaproape toate tranzacțiile cu 

părți afiliate și reglementează strict astfel de tranzacții prin intermediul Codului de 

Conduită.
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Este interzisă urmărirea oricărui interes financiar personal care este contrar 
sau care ar putea prejudicia sau afecta interesele și rezultatele băncii și de a 
acționa numai în interesul băncii, al acționarilor și al clienților săi.

Este interzisă urmărirea unui interes personal în ceea ce privește rezultatul 
serviciului furnizat clientului sau al unei tranzacții efectuate în numele 
clientului, care este diferit de interesul clientului în acel rezultat.

Administratorii nu ar trebui să împrumute bani din resursele proprii ale băncii 
către clienți, fie direct, fie prin intermediari, să solicite sau să accepte 
împrumuturi de la clienții băncii și să furnizeze alte servicii decât cele ale 
băncii, ale grupului sau ale partenerilor săi.

Este strict interzisă căutarea de beneficii sau avantaje care decurg din funcția 
de director și utilizarea informațiilor obținute în calitate de director al băncii în 
interes personal sau al unei terțe părți, direct sau indirect, precum și 
respectarea strictă a regulilor privind confidențialitatea tranzacțiilor.

Să se abțină de la participarea la tranzacții financiare sau comerciale în 
vederea obținerii, direct sau indirect, a unui avantaj personal pe baza 
informațiilor obținute în calitatea sa de administrator al băncii.

Nu folosește niciodată proprietatea băncii, logo-urile în scopuri personale și nu 
folosește niciodată numele băncii pentru afaceri personale.

Să respecte cu strictețe limitele mandatului acordat de bancă pentru 
îndeplinirea atribuțiilor.

Pentru a realiza cele de mai sus, banca solicită directorilor săi să respecte prevederile 
de mai jos.
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Să nu accepte/ofere remunerații, cadouri, recompense sau beneficii de orice 
fel de la/către clienți, angajați, furnizori, pentru a facilita obținerea/oferta de 
servicii sau avantaje.

Să nu ofere sau să garanteze credite, să nu încheie tranzacții comerciale, în 
numele băncii sau al societăților din grup, cu orice entitate, client BT, furnizor 
sau consultant al acesteia - dacă el/ea sau un membru al familiei sale (soț/
soție, rude sau afini până la gradul al doilea) este acționar/partener sau deține 
o funcție de conducere/executivă în acea entitate (indiferent de obiectul de 
activitate al acesteia).

Să nu efectueze tranzacții cu sau în numele clienților fără acordul prealabil al 
acestora și să nu efectueze tranzacții cu fondurile băncii în afara fluxurilor 
reglementate.

Este interzisă participarea membrilor Consiliului de Administrație la procesul 
de promovare/analiză/negociere/aprobare a împrumuturilor, operațiunilor sau 
tranzacțiilor în care au/ar putea avea un interes personal, direct sau indirect, 
sau din care obțin/ar putea obține un beneficiu personal, pentru ei înșiși sau 
pentru partenerul lor de viață, rude și afini până la gradul al doilea, rude 
spirituale (nași, finii) sau alte părți afiliate.

Orice tranzacție a societății cu orice societate cu care are o relație strânsă, a 
cărei valoare este egală sau mai mare de 5% din activele nete ale societății, 
este aprobată de Consiliul de Administrație în urma unui aviz obligatoriu din 
partea comitetului de audit.

Tranzacțiile cu părțile afiliate la nivelul Grupului Financiar Banca Transilvania fac obiectul 

unei politici interne aprobate de Consiliu de Administrație și sunt prezentate în 

conformitate cu cerințele legale aplicabile.



Disclaimer:


Ne angajăm să respectăm pe deplin și să ne 

conformăm dispozițiilor acestui angajament, pe 

care îl vom actualiza periodic. Această declarație 

reprezintă nivelul minim de angajament pe care 

vom continua să îl respectăm în conformitate cu 

dispozițiile legale aplicabile (acolo unde este 

necesar).
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